B5 moyen
Le géant égoïste.
B6 moyen
Les doigts rouges.

Pour chacune des questions suivantes, entoure la bonne réponse :
1. Combien y a-t-il de pêchers dans le jardin du géant ?
Douze – sept – deux – une dizaine
2. Comment dit-on  « s’en aller en courant » ?

« Prendre la poudre d’escampette » - « Aller compter fleurette »
3. Pourquoi n’y a-t-il plus de fleurs dans le jardin du géant ?
Parce que la neige reste là – Parce qu’il y fait trop chaud.
4. Qu’arrive-t-il quand les enfants se faufilent dans le jardin du géant ?

Rien – Le printemps revient – La neige danse entre les arbres
5. Pourquoi le petit garçon ne grimpe-t-il pas dans l’arbre ?

Parce que le géant lui interdit – Parce qu’il est trop petit
6. Que fait le géant avec sa grande hache ?
Il chasse les enfants – Il coupe les arbres – Il abat le mur
7. Pourquoi le géant est-il triste ?
Parce que les enfants ont peur de lui – Parce que le garçon ne revient pas
8. Pour le géant, qu’est ce qui est plus beau que toutes les fleurs ?

Les enfants – Les oiseaux – Les arbres
9. Où le petit garçon emmène-t-il le géant ?

Dans un arbre – Au paradis – Dans sa maison
10. Le géant meurt-il heureux à la fin de l’histoire ? :
 oui – non
Pour chacune des questions suivantes, entoure la bonne réponse :

1. Où Ricky, Georges et Sophie passent-ils leurs vacances?

A Paris – Au Lavandou – A la montagne
2. Qui a disparu ?

Bruno Ségura – Pluto – Monsieur et madame Miller
3. De quel endroit Georges sort-il avec les doigts rouges ?
De la pinède – De la grange – De la cuisine
4. Quel nom familier donne-t-on à une vieille voiture?
Une cahute – Une godasse – Une guimbarde
5. Que fait Georges au moment où Ricky se réveille de sa sieste ?

Il coupe du bois – Il lit un livre – Il ne fait rien
6. Qui est Pluto ?

Un chien – Le surnom de Bruno – Un gendarme
7. Qui a-t-il de spécial le 7 septembre ?
Les parents des enfants arrivent – C’est l’anniversaire de Ricky
8. Qui a-t-il dans le grand plastique noir ?
Un vélo tout neuf – Un vélo d’occasion – Un cadavre
9. Qu’est-il en fait arrivé à Bruno Ségura ?

Il est rentré chez lui – Il s’est caché – Il s’est tué en moto
10. Ricky avait-il raison de penser que son frère avait tué Bruno ?

Oui - non
